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Demonstrăm prin inducţie că 
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b) caz1. 
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2. Întrucât x = 
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3. a). Cu notaţiile a+b = x etc.............................................................................................(2p)
inegalitatea se reduce la 
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inegalitate adevarată având în vedere inegalitatea mediilor sau:
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Soluţiile cu ajutorul inegalităţii lui Cebâşev sau Cauchy-Buniakovski-Schwartz se punctează corespunzător.
b) Inegalitatea este echivalentă cu : 
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inegalitate adevarată ţinând cont că a, b, c
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4. Avem n MA = m MB, 
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Aplicând teorema lui Menelaus în triunghiul MBC tăiat de transversala A-P-N, obţinem:
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În plus, 
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